
Опис вибіркової навчальної дисципліни 
Код та назва дисципліни українською 

мовою/ Назва дисципліни англійською 

мовою 

2-ф08-2 Юридична психологія / Legal psychology 

Рекомендується для галузі знань2 

(спеціальності, освітньої програми) 

Усіх спеціальностей та освітніх програм 

Кафедра (зазначати повну назву кафедри) Адміністративного і кримінального права 

П.І.П. НПП (за можливості) Проф. Кобрусєва Є.А. 

Рівень ВО Для другого (магістерського) рівня 

КУРС, семестр (в якому буде викладатись)3 1-3 семестри 

Мова викладання Українська 

Пререквізити Основні знання з права 

Що буде вивчатися Дисципліна має надати студентам уявлення про психологічні явища, 

механізми та закономірності, пов'язані з правом, його виникненням, 

застосуванням і впливом у цілісній системі «людина - суспільство – 

право». 

Чому це цікаво/треба вивчати У системі наукових знань, що сприяють удосконаленню 

правозастосовної діяльності, важливе місце посідає юридична 

психологія. Широкі аспекти її використання з метою пізнання 

особливостей юридичної діяльності і вироблення рекомендацій з 

удосконалення її організації передбачають проведення комплексних 

досліджень юристів і психологів. 

Чого можна навчитися (результати 

навчання) 

Виявляти знання і розуміння основних психологічним аспектам слідчої 

та судової діяльності, параметрам її виконання, створенню професіограм 

слідчого та судді. Демонструвати необхідні знання та розуміння 

психологічних механізмів вчинення злочинів. 

Як можна користуватися набутими знаннями 

і уміннями (компетентність) 

Здатність розуміти  психічні явища, процеси, закономірності, що 

виникають у полі правоохоронної та право-застосовної діяльності на базі 

чинного законодавства. Здатність застосовувати психологічну 

предметність юридичної психології,  специфіку психологічного змісту 

права, його інститутів та категорій досягати найвищих норм професійної 

компетенції. 

Інформаційне забезпечення Презентації, кейси. https://www.rada.gov.ua -офіційний сайт Верховної 

Ради України; Бедь В.В. Юридична психологія: Навч. посіб. / В. В. Бедь 

– К: Каравела, 2018; Варій М. Й., Терлецька Ю. М. Психологія: 

Підручник / М.Й. Варій, Ю. М. Терлецька – К: Каравела, 2017; Главацька 

О.Л. Основи самовиховання особистості: Навч. посіб. /О.Л. Главацька - 

К.: Каравела, 2018.; Сергєєнкова О.П. Загальна психологія: навч. посіб. / 

О.П. Сергєєнкова – К.: ЦУЛ, 2015. 

Види навчальних занять Лекції, семінарські заняття 

Вид семестрового контролю диференційований залік 

Максимальна кількість здобувачів на 

семестр 

500 

 

https://www.rada.gov.ua/

